



EN RUSIA. Moscú, junio 30 (AP-cablefoto). El secretario general de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, medita antes de responder, en el transcurso de una conferencia de prensa mixta, para periodistas occidentales y soviéticos. El se reunió ayer con el líder Mikhail Gorbachev.

Escuadrón terrorista de Líbano hacia Alemania

Hamburgo, Alemania Occidental, junio 30 (AP). Es posible que un escuadrón terrorista libanés integrado por seis personas esté en camino de Alemania Occidental, donde proyecta realizar una serie de atentados con vistas a ob-

tener la liberación de uno de los presuntos secuestradores del avión de la aerolínea TWA capturado en junio de 1985, dice hoy el semanario Stern.

Stern, que dice basar su

—Pasa a la página 25—

Iraníes sacan de Líbano a dos rehenes de los EU

Beirut, junio 30 (AP). Los guardias revolucionarios iraníes han llevado clandestinamente a dos rehenes norteamericanos desde el Líbano a Irán, a través de Siria y Turquía, dijo hoy un informante musulmán shiíta.

El informante, hablando

con la condición de no ser identificado, dijo que la transferencia de los rehenes hizo que Siria restringiera los viajes de los guardias revolucionarios a través de la frontera sirio-libanesa.

—Pasa a la página 53—

\$2500 millones deuda externa de Honduras

Tegucigalpa, junio 30 (DPA). Honduras logró un acuerdo inicial para reestructurar el pago de 220 millones de dólares del total de 2,500 millones de su deuda externa con los bancos acreedores, anunció hoy el presidente del Banco

Central de Honduras, Gonzalo Cárrias Pineda.

Del total de la deuda externa hondureña, 220 millones estaban vencidos desde 1982, cuando comenzaron las negociaciones.

—Pasa a la página 34—

Panamá retorna a la normalidad

Ciudad de Panamá, junio 30 (DPA). Los panameños celebraron hoy el restablecimiento de las garantías constitucionales y el levantamiento del estado de emergencia.

Desde las cero horas rige en todo el territorio panameño el disfrute de las garantías que habían sido suspendidas el pasado 11 de junio debido a los disturbios de los días 8, 9, 10 de junio en que grupos de manifestantes chocaron con la policía en las calles de la capital.

La Asamblea Legislativa tomó el acuerdo anoche y a partir de esta fecha se

normaliza institucionalmente el país.

Los diarios "La Prensa", "El Siglo" y "Extra" así como "La Estrella de Panamá" y los tres periódicos pro-gubernamentales podrán circular libremente otra vez.

La Asamblea Legislativa acordó ayer "condenar al Senado de Estados Unidos por su intromisión en los asuntos internos de Panamá".

Al mismo tiempo se aprobó declarar "persona no grata" a el embajador de Estados Unidos en Panamá Arthur Davis

—Pasa a la página 25—

Depto. Estado respalda a embajador en Panamá

Washington, junio 30 (DPA). El Departamento de Estado expresó hoy su respaldo a tal gestión del embajador norteamericano en Panamá, Arthur Davis, cuya expulsión fue pedida ayer por la Asamblea Nacional de ese país, que según despachos de prensa lo acusó de "agresión intervencionista".

"Respaldamos los esfuerzos que el embajador Davis está llevando a cabo en Panamá durante las pasadas semanas", dijo el vocero del Departamento de Estado, Charles Redman.

"Sus actividades han sido mantener un diálogo abierto y productivo tanto con el gobierno de Panamá como con sus oponentes panameños, pero siempre bajo la asunción de que los problemas de Panamá deben ser resueltos por los panameños", añadió Redman.

Según los despachos de prensa, la resolución de la Asamblea Nacional pidiendo al Presidente de la nación, Eric Delvalle, que declare a Davis "persona no grata" y le ordene abandonar Panamá fue adoptada por 39 votos a cero durante una sesión a la que no asistió ninguno de los

22 diputados de la oposición.

La resolución fue una de las reacciones causadas en Panamá por un pronunciamiento del Senado de los Estados Unidos pidiendo al gobierno panameño investigar las denuncias formuladas contra el comandante en jefe de sus Fuerzas de Defensa, Gral. Manuel Noriega, separándolo del cargo hasta completar la indagación.

—Pasa a la página 34—

Descartan una guerra frontal de Irán con EU

Nicosia, Chipre, junio 30 (AP). Los analistas militares consideran que, en caso de que estallaran choques en el Golfo Pérsico, es más probable que la Armada iraní emprenda una "guerra de guerrillas" que una acción frontal contra barcos de Estados Unidos que operan en la zona.

La Armada iraní y la rama naval de la guardia revolucionaria efectúan maniobras en el Golfo con el objeto de intensificar su preparación para el combate desde que empezó a acentuarse la presencia naval norteamericana en

—Pasa a la página 31—



Sakharov critica academia rusa por difundir "basura"

Moscú, junio 30 (AP). El científico y activista de los derechos humanos Andrei Sakharov criticó hoy a la Academia de Ciencias Soviética por difundir "basura" al indicar que su situación en el exilio fue excelente.

Sakharov, liberado del exilio en diciembre, formuló los comentarios durante una ceremonia efectuada en la embajada francesa, durante la cual fue declarado miembro de la Academia de Ciencia Gala. "La Academia de Ciencias de la U.R.S.S. no habló contra mi deportación ilegal y sus representantes difundieron toda clase de basura sobre mí y mi esposa y sobre nuestra presunta excelente situación", afirmó Sakharov en una declaración escrita obtenida por la Associated Press.

Sakharov y su esposa, Yelena Bonner, dijeron que el científico fue torturado y maltratado por la policía secreta KGB durante su exilio interno en la ciudad de Gorky.

ASPIRARA. Tennessee, E.U., junio 30 (AP-cablefoto). El senador Albert Gore Jr., dio a conocer ayer sus aspiraciones a la nominación de la candidatura Demócrata, para las elecciones presidenciales.

Semiparalización en Bolivia por la huelga de 24 horas

La Paz, junio 30 (AP). Bolivia quedó hoy semiparalizada por una huelga de 24 horas con la que miles de trabajadores protestaron contra una decisión del gobierno de reestructurar la seguridad social reba-

—Pasa a la página 25—

North entrega notas sobre envío de armas

Washington, junio 30 (AP). El teniente coronel Oliver L. North, figura central del escándalo de las ventas secretas de armas a Irán y la transferencia de fondos a las fuerzas rebeldes nicaragüenses, entregó hoy notas personales y otros documentos a legisladores de la Cámara y el

Senado que investigan este asunto, después que las autoridades le concedieran inmunidad limitada.

Los documentos de North, cuya obtención gestionaban desde hacía tiempo las comisiones investigadoras de ambos cuerpos

—Pasa a la página 53—

No grato el embajador de E.U. en Panamá

Ciudad de Panamá, junio 30 (DPA). La Asamblea Legislativa declaró anoche no grato al embajador de Estados Unidos en Panamá, Arthur Davis.

La Asamblea tomó la determinación después de un largo día de sesiones, en la que también aprobó "condenar al Senado de Estados Unidos por intro-

misión en los asuntos internos de Panamá".

La Cámara hará llegar al Embajador una carta en la que señala que "se le declara no grato en Panamá por sus intervenciones en contra del país y por confabularse con los enemigos de Panamá".

Se explicó a la DPA que

—Pasa a la página 31—



RETORNA LA CALMA. Seúl, junio 30 (AP-cablefoto). Tras dos semanas de incidentes, y bajo la promesa de que el Gobierno introducirá radicales cambios

en su política, la población coreana volvió a la calma este día. Los primeros reportes revelan que los daños causados durante los disturbios, le costarán al país varios millones de dólares.